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Fen ve Teknoloji 5



               Mustafa Çetin
Adı/Soyadı:                                           Sınıfı:5/             Numarası:

 Notu:
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 1.____Tam gölgenin oluşması için cismin ışığı engellemesi gerekir.

     2.____ Soğutulan metal bir küre büzüşür. 

3.____ Sürekli soğutulan bir balon şişer ve patlar.

4.____ Işık kaynağından çıkan ışık ışınları her yöne doğrusal yayılır.

5.____ Işık kaynaktan çıktıktan sonra eğrisel yayılır.

6.____  Sıcak madde soğuk maddeye sıcaklık verir.

7.____  Isı bir enerji çeşididir.

8.___     Isı  termometre ile ölçülür.

9.____   Isının birimi calouri’dir.

10.____ Cismin şekli ile görüntünün şeklinin aynı olması  ışığın doğrusal yayıldığını ispatlar.
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  Şekildeki  düzenekte
Gölge  boyunu büyütmek için

hangisi yapılmalıdır ?

A)   Işık kaynağının gücü arttırılmalı

B)    Işık kaynağı toptan uzaklaştırılmalı.

C)    Perde  topa yaklaştırılmalı

D)    Perede  toptan uzaklaştırılmalı. 
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  2)    ) Şekilde verilen aynı tür iki

     Sıvı karıştırılınca karışımın son 

        Sıcaklığı kaç derece olamaz ?

         A) 100        B) 70

          C)40          D)30      
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 3)
4) Hangisi   gölge ile ilişkilidir? 

 A)   Işıklı ortamda bitkilerin iyi büyümesi
  B)   Araba farlarının yolu aydınlatması
  C)   Güneş tutulması

  D)   Yağlı kağıttan  Işığın  geçmesi 
5) Aşağıdakilerden hangisi maddeler için ayırt edici bir özelliktir.?

A)  Kütle    B) Erime noktası     C)Şekil     D) Renk
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6)  
Yukarıda bir katı saf bir maddenin ısıtılma grafiği verilmiştir.  Verilen grafiğe göre maddenin erime sıcaklığı kaç derecedir ? 

A)  4       B) 8         C) 60          D) 120
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Şekilde  gösterilen özdeş araçlar üç farklı yüzeyde eşit hızlarla serbest bırakılıyor ilk hangi araba dururur ?
A)  Beton yüzeydeki

B)  Toprak yüzeydeki

C)   Cam yüzeydeki

D)   Hepsi  aynı zamanda  durur.
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A) Motorun asinmasini engellemek isin yaglamak.

B) Kis mevsiminde, araba lastiklerinin kis lastKler le degis-
tirimesi,

C) Ayakkabi tabanlarinin tirtikr yapiimas.
D) Disiip kaymamak igin banyoya paspas koyulmast.




8)  Fotoğrafta  verilen canlı için 

Hangisi  doğrudur ?

A)  Çiçeksiz bitkidir.

B)  Çiçekli  bitkidir.

C)  Bitki değildir

D)  Meyve verir.
9)                     
  Yanda resmi verilen durum gibi
Yaz mevsiminde tellerin 

Sarkmasının  sebebi  aşağıdakilerden hangisidir ? 

A)  Büzüşme            B)  Genleşme 

C)  Buharlaşma         D)  Erime

10) 

Yandaki düzenekte

Yansıma açısını kaç 

derecedir bulunuz ? 

A)  40        B)  45        C)  50          D)  60 

11) 
Yandaki düzenekte Yansıma açısını kaç 
derecedir bulunuz ?
A) 20     B) 25       C ) 50   D) 55  

12)  Erime ve   donma olaylarının  arasındaki  ilişkiye  benzer bir ilişki   buharlaşma ile  aşağıdaki olaylardan hangisi arasında vardır ?

  A)  Süblimleşme               B )Kırağılaşma                            C) Donma                      D)Yoğuşma

13) Ay’ın tam karanlık görüldüğü evreden sonra Ay, hangi evrede görülür?

         A) İlk dördün                 B) Yeni ay

         C) Son dördün              D) Dolunay
14)   Aşağıdaki hayvanlardan hangisi sınıflandırmada  farklı grupta yer alır?

A) Tavuk        B) Koyun         C) Keçi          D) İnek

“

15) Isı alan maddenin boyutlarındaki artış genleşme olarak adlandırılır.” 
Buna göre alüminyumdan yapılmış bir kürede aşağıda ok ile gösterilen sıcaklık değişimlerinin

hangisinde genleşme beklenmez?

A) 25º C   - -----(       85º C

B) 15º C     -----(        60º C

C) 40º C   - ----(        90º C

D) 20º C   - ---(         15º C
16) Gece, düz bir yolda sokak lambasına doğru aklaşan bir kişinin gölgesinin uzunluğu için ne söylenebilir?

      A) Küçülür  .               B) Büyür.    
        C) Değişmez           .D) Önce büyür,sonra küçülür
        CEVAP  ANAHTARI
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Başarılar…………………………….Mustafa  ÇETİN
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Aşağıdaki doğru yanlış sorularını doğru ise D yanlış ise Y olarak işaretleyiniz.
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Aşağıdaki çoktan seçmeli soruları   cevaplayınız   doğru  cevaplarınızı cevap anahtarına  kodlayınız ?


Her soru 5 puandır.
















































































































































































































































































